
[READING SECTION]વાચંનકાર્

પ-1 નીચેનો ફકરો વાચંી તેનાં પ્ોનાં જવાબ લખો. [ 10 marks]

1) મારા ગામના પાદરે ઘટાદાર વડલા ઊભા છે. તેનાથી થોડે દૂર પીપળા,આમલી અને દેવાદારનાં વકૃો

છે. વડલાઓના ઝડં પાસે તળાવ છે. તળાવનાં કકનારે શકંર ભગવાનનું મકંદર છે. લોકો તળાવમાં નહાર છે ને મકંદરમાં

દશ્ન કરવા જર છે. પીપળા પાસે પાણીની પરબ છે. તરાં લોકો પાણી પીવે છે. પાદરમાં મેળો પણ ભરાર છે. વકૃો પર

સવાર -સાજં પકીઓનો કલરવ સભંળાર છે.

પ્ો 1) વડલાઓ કાં ઊભા છે?

2) વડલા સસવાર બીજ કા કા વકૃો છે?

3) તળાવ કાં આવેલું છે?

4) લોકો નહાવા કાં જર છે?

5) પાણીની પરબ કાં છે?

[WRITING SECTION]લેખનકાર્

પ-2 A નીચેના સવશે સનબધં લખો.( કોઈ પણ એક) [8 marks]
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p -É bÝ નીચેના મદુા પરથી વાતા્ લખો. [ 8 marks ]

1) એક જગંલ - સસંહનો તાસ - દરરોજ પશઓુની હતરા - પશઓુની સસંહને સવનતંી - દરરોજ એક પશુ મોકલવાનો

સનણ્ર - સસલાનો વારો - સસલાનું સસહ પાસે મોડા પહોચવું - સસંહનુગસુસે થવું -સસલાનું સસંહને કવૂા પાસે લઇ જવું - કવૂામાં સસંહને

પોતાનો પડછારો દેખાવો - સસંહનુ કવૂામાં કકૂદ પડવું - સસલાનું બચી જવું -

.

[GRAMMAR SECTION]

Q .3 (A) નીચેઆપેલા શબદોના સમાનાથ્ શબદો લખો [ 3 marks ]

ÉÝ ca> do-

ÊÝ 7Im> t-

ËÝ kaya-

(B) નીચે આપેલા શબ્દના વિરુધ્ાાર શબ્દ લખદ. [ 3 marks ]

ÉÝ 7Im> t á

Ê Ý Aa> nd á

ËÝ ]jas á

(C) નીચેના રકઢપરોગોના અથ્આપી, તેમનો વાકમાં પરોગ કરો [ 3 marks ]

É ÝijdgI qrcI naqvI -

Ê Ý 2Irj qU 3vI-

ËÝ 6U 5na go3a }Dva-



(D) s> i2 0u 3I paDo [ 3 marks ]

ÉÝ l9ai2pit-

Ê Ý inrax-

ËÝ du gR 2-

[LITERATURE SECTION ]

Q .4 (A) નીચેના પ્ોના જવાબએક-બે વાકમાં લખો. [6 MARKS ]

ÉÝ vahn clavtI vqte k[-k[ sv2anI raqvI jo[Ae ?

ÊÝ 3e Nkr nI pa05 }we lI Vyikt kone fon krI rhI 0e ?

ËÝ AkSmat S45e ÉÈÐ ke vI rIte phocI hxe ?

ÌÝ kiv [Ãr pase xanI mag`I kre 0e ?

ÍÝ “jamgrI” xBd AHI kya A4R ma> vprayo 0e ?

ÎÝ ju mana pe 3ma> kyare 2/ asko pDyo?

(B) નીચેના પ્ોના જવાબ સસવસતાર લખો. [6 MARKS ]

ÉÝ ju mana 2rak s> b> 2I ke va ivcaro hta?

ÊÝ ve `u rStama> crvanI na ke am na paDI?

ËÝ kiv potanI mhe nt Ae 5e g{ Ae m xa ma3e khe 0e ?


